

「ディスクロージャー誌2011の正誤表」

「ディスクロージャー誌」の一部に訂正がございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり修正させていただきます。

◎融資業務の状況 貸出金残高・支払承諾見返額の担保別内訳(：本誌74頁に掲載)

[単位：百万円]

	平成22年3月31日				平成23年3月31日			
	貸出金残高		支払承諾見返額		貸出金残高		支払承諾見返額	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
有価証券	421	689	-	-	2,102	2,437	-	-
債権	14,456	18,275	31	70	14,625	18,446	66	55
不動産	243,238	233,296	3,313	2,815	258,760	238,292	3,326	2,787
商品	-	73	-	-	-	64	-	-
その他	179	-	3	-	230	-	3	-
信託受益権	1,854		-		1,671		-	
計	260,151	252,335	3,348	2,885	277,390	259,241	3,395	2,842
保証	524,763	511,521	65	65	536,588	523,382	45	45
信用	363,577	384,634	9,246	9,709	335,348	366,704	8,499	9,052
計	1,148,492	1,148,492	12,661	12,661	1,149,328	1,149,328	11,940	11,940
(うち劣後特約貸出金)	(1,500)	(1,500)			(1,500)	(1,500)		

※訂正後は、信託受益権を債権に含めて表示しております。

◎信託業務の状況 貸出金の担保別内訳(：本誌82頁に掲載)

[単位：百万円]

	平成22年3月31日		平成23年3月31日	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
有価証券	-	-	-	-
債権	1,854	1,854	1,671	1,671
不動産	7,816	6,438	6,321	5,146
計	9,671	8,293	7,992	6,818
保証	117	-	94	-
信用	81	1,576	65	1,334
合計	9,870	9,870	8,152	8,152